

市各相关部门携手为企业复工复产招引劳动力 33个小组今起赴52地招聘

本报讯 (记者何家玉)今天,我市3组人马分赴山西、贵州、甘肃,开展招聘活动。随后一周,共33个招聘小组将前往全国52个低风险市县,为我市企业复工复产招引劳动力。

当前,正是企业复工复产的高峰期,但全市近8000家规上工业、服务企业的员工到岗率仍不足八成,企业人力资源紧缺与外地劳动力“出不去、走不远”的现状共存。为下好我市企业招工“先手棋”,根据市委市政府要求,市人社部门在调研我市企业发展实际需求的基础上,开启首个“人力资源

源招聘攻坚周”活动,为企业搭建赴外招工平台。

“我们在收集企业招聘信息时,会让他们填招聘意愿表,是否需要外出招聘,倾向于去哪些省市,如果企业之前就有外地员工,是不是可以继续挖掘,让老员工带来新员工。”市人社局就管中心主任沈志和介绍说,“目前共采集发布了211家企业的2万多个岗位,其中有外出意愿的近100家、一万多多个岗位。”

根据企业需求,市人社部门确定了涉及陕西、山东、河南等省份的52

条线路,以关系密切的老劳务基地为主,并排出33个由市级机关、人社、公安、卫健委和县(市、区)政府或企业组成的五人工作小组,共同开展工作。

出发前,各小组的人社部门工作人员都与对方人社部门取得了联系,以市政府名义发去了外出招聘联系函,向对方政府表达招工意向,争取地方支持。一部专门为此次招聘活动制作的南通宣传片也随函发出,除了介绍南通的区位优势、产业优势、用工环境等,还附上了一个特殊的二维码,“我们加班加点制作了一个赴外招聘的信息系统,务工人员

扫描二维码就可以进入网上招聘大厅,查询岗位信息、报名应聘、面试。”沈志和说,企业的需求信息还会同时在当地的网站平台发布,并发送至当地人力资源公司,“他们每向我市输送一人,就可以获得1000元的推荐就业奖励。”

企业在后台看到人员应聘信息后,可选择在线面试或到当地面试,确认符合企业岗位需求后,将由公安对其身份、活动轨迹进行确认,由卫健委对其身体情况进行评估,最终通过“点对点”包车集中接运或其他方式将人员带回,所有的费用都由政府买单。

吕四渔港春汛开捕

本报讯 (记者黄海)1日,吕四渔港春汛第一汛出海作业的渔船已有100余艘陆续回港。早上7点多,在吕四新渔港的三岛卸鱼棚内,不少渔船搭起卸货梯,渔民们正忙着卸货。一筐筐新鲜的海鲜,从渔船搬到来自各地的采买车上。

受疫情影响,今年启东市防控工作指挥部要求所有渔船不得早于2月9日前出海生产,后因受寒潮海上风浪影响,又推迟了出海时间。

2月18日,启东市疫情期间渔船管控结束,200多艘渔船启航出海,开启春节后第一汛捕捞生产。

第一汛出海作业的渔船整体捕捞形势良好。据统计,本汛捕捞生产总产量约5000吨,产值约2000万元。大部分渔船单船产量达5万公斤,此次渔获物主要以梅童鱼、安康鱼等经济鱼类为主。



瞄准抗疫一线、重大项目和中小微企业,市场监管部门靠前服务——

纺织企业复工复产按下“快进键”

新冠肺炎疫情让很多企业陷入困境,作为我市高端纺织产业的牵头推进部门,市市场监管局始终心系疫情下纺织企业的生存状况。连日来,由局领导带队,机关干部下沉到企业靠前服务,实地查找问题、倾听难题、解决问题,通过分类指导、精准施策,为我市纺织企业转产、复工提供了有力支撑。

截至目前,全市规上纺织企业复工率达90%。广达、千野、格莱德、氧素堂等8家企业在市场监管部门的助力下启动生产快批流程,投产转产防疫用品。

聚焦抗疫一线 助力防疫物资生产

江苏唐工纺实业有限公司是一家专业从事工业防护服生产的企业。疫情发生后,公司积极复产,首批生产的10000套颗粒物(气溶胶)防护服已投入抗疫一线。目前,公司正积极申报转产医用防护服。

为使唐工纺能够迅速从工业防护服

转产医用防护服,市市场监管局协调省药监局南通检查分局工作人员,对该公司的申报材料及医用防护服样品的准备上门给予现场指导,全程跟踪企业转产、达产进度。

疫情发生以来,包括唐工纺在内的我市一大批高端纺织企业响应号召,主动承担社会责任,积极谋划转产口罩等防疫物资。但大部分纺织企业从未涉足过医用防护物资的生产,对其中的要求、审批程序等不甚了解,导致有的行动盲目、有的推进缓慢。为此,市市场监管局成立企业服务组,深入企业了解需求,先后赴三喜织染、罗莱生活、紫罗兰家纺、苏中集团、格莱德纺织等公司,将企业转产口罩、防护服所需的政策咨询和技术服务送上门。

聚焦重大项目 保障企业稳岗复产

“没有口罩就不能获批开工,手上的订单耽搁不起,请帮我们想想办法!”春节后,市市场监管局接到了新世嘉纺织

公司负责人打来的求助电话。

新世嘉总投资50亿元,是市级重特大纺织项目。公司原计划今年春节后开工投产,一场新冠肺炎疫情,拖住了企业开工的步伐。了解到企业因防疫物资短缺而影响复工的消息后,市市场监管局局长倪建明牵头,想方设法为企业筹集到3000多只口罩,第一时间送到企业手上。

助力企业稳岗复工,聚焦企业实际需求是关键。为此,市市场监管局组建“市监护企”党员先锋队,派驻联系苏通园区、南通开发区和通州区,配合属地政府的防疫指导工作,统筹保障南通市重大项目企业复工复产,尽可能减少疫情防控对重大项目建设的影响。

聚焦中小微企业 为乡镇集群复工明方向

疫情对中小微企业的影响远大于大企业,复工难、招工难、防控难等问题尤为凸显。

如东县双甸镇是远近闻名的坯布之乡,纺织业是其支柱产业和特色板块。受疫情影响,截至2月中旬,当地纺织企业普遍复工率不高。不少企业负责人因原材料运输存在一定障碍、外地员工一时难以到位、复工对企业防疫要求很高等困难,持观望、等待的态度。

“市场不等人,形势在催人。”2月18日,市市场监管局副局长刘鹏带领该局企业服务组成员赴双甸镇,召集该镇重点企业负责人进行座谈,深入分析此次疫情对纺织行业的影响,着重介绍了杭州、义乌等地想方设法招引员工、早日复工的做法,并对国家和省、市对企业复工复产给予的激励措施和优惠政策进行了全面解读。

一场座谈会,帮镇党委政府和重点企业厘清了思路。一周后传来好信息:目前,双甸镇已积极组织当地宇翔纺织、长寿纺织、万顺纺织、楠雅纺织、双启星纺织等镇重点企业相继复工。

本报记者 王玮丽
本报通讯员 高宇澄 卞翔

会保险经办机构与统计、民政、市场监督管理等部门通过信息共享比对确定,不需要企业提供相应的证明材料。对于符合减免条件的参保单位,免填单、免申请,社会保险经办机构的信息系统里有相应标识,自动享受阶段性减免社保费政策,并由各级社会保险经办机构传递给当地税务部门进行征收。

2月已征收的可优先退费

在减免费政策正式操作后,各地社会保险经办机构将重新核定参保单位的应缴额,准确确定减免部分的金额,重新发送税务部门。对2月份已征收的

三项社会保险费,中小微企业无需申请,由各级税务部门批量发起退费,原渠道退回减免金额。对于大型企业,将尊重参保单位的意愿和选择,优先办理退费,也可冲抵以后月份的缴费。

对2月份未征收的三项社会保险费,为了减轻参保单位资金压力及后续退费负担,在重新核定应缴纳额后,与3月份的应缴纳额一并征收,免收滞纳金。

本报记者 何家玉

我市企业社保费获阶段性减免

(上接A1版)

无需手续和材料直接减免

阶段性减免社会保险费,不需要参保单位办理额外的申报手续和提供证明材料。各参保单位只需要和往常一样,通过网上办事大厅等不见面途径,依法正常向社会保险经办机构申报缴费,履行好代扣代缴职工个人缴费义务。参保单位的划分类型,将由各级社

“静海花开·防疫抗疫她故事”征文启事

在抗击新冠疫情期间,南通女性围

绕中心,担当作为,共克时艰,彰显大爱情怀,贡献巾帼力量。为展示全市各界女性在抗击新冠疫情中的感人故事和时代风采,在“三八”国际妇女节110周年来临之际,南通市委组织部、市委宣传部、市级机关工委、市妇联、南通报业传媒集团联合开展“静海花开·防疫抗疫她故事”主题征文活动。

一、征文内容

在防疫抗疫过程中,涌现出的女性先进个人和群体的感人故事;医务工作者、社区工作人员、联防联控人员、爱心企业家、志愿者、保障民生和医疗物资生产等各类企业员工、机关事业单位人员以及一线劳动者、热心市民等。在通女性或在外南通女性皆可。

二、征文要求

1.所写人物和故事必须真实,严禁杜撰。2.稿件须为原创作品,严禁抄袭。3.文体不限、人称不限,通讯、散文、诗歌等,每篇1000字以内。4.事迹感人,情节详实,展现新时代女性的精神风貌。5.尽量配有图片或视频。6.个人和集体撰稿均可(如有推荐单位请注明),投稿时请务必标注作者姓名及联系方式。

三、投稿方式和时间

投稿邮箱:jhjkzw@126.com,截稿日期:2020年3月31日。

四、征文刊载

征文将择优在《南通日报》《江海晚报》、“南通发布”“江海先锋”“南通妇联”等平台开设的“静海花开·防疫抗疫

中小企业创业基地 可申报减免租金补贴

本报讯 (记者刘璐)“这个政策出台很及时很到位,我们正在准备申报材料。”2日,市晶城科创园负责运营管理的夏总监告诉记者,市工信局近期发布的市区中小企业创业基地申报减免中小微企业租金补贴政策,给园区和入驻企业增添了更多信心。她说,作为国家级众创空间,江苏省小型微型企业创业示范基地,园区在疫情发生后,对入驻的100多家企业实行免租至少一个月的扶持举措,目前一半以上企业已经陆续复工,整体运营平稳。

为贯彻落实《南通市人民政府关于全力应对疫情支持企业发展的十二条政策意见》精神,市工信局启动市区中小企业创业基地减免中小微企业租金补贴的申报工作,加大对受困中小微企业的扶持。在市区注册经营的市级以上中小企业创业基地均可申报,申报内容为各创业基地2—6月份为承租的中小微企业减免的房租租金。申报采取分批申报、分批兑现的方式,第一批项目申报截止时间为2020年3月15日,第二批项目申报截止时间为2020年7月15日。

申报单位可以在市政府支持企业发展项目管理系统(<http://58.221.238.146:6020/xmsb>)在线申报扶持项目,填报减免中小微企业房租申报表,提供有关证明材料。所有申报经过初审、复审后,市工信局根据审核情况会同市财政局提出补贴比例建议,公示后报政府研究确定。

爱心企业捐赠 1000件防护服

本报讯 (记者李彤)昨天下午,南通腾龙复合材料有限公司向市慈善总会捐赠1000件防护服,支援本地疫情防控工作。

位于港闸区的南通腾龙复合材料有限公司,主要从事部队军工鞋靴、防弹衣、肩章、雨衣等功能性复合面料生产销售。“1月底接到通知后,厂里迅速召集部分在通员工提前复工,开始转产试制防护服面料、胶条。”作为我市首批重点防疫物资保障企业的负责人,孙茂军深知责任重大,当即决定增加生产线,动员员工加班加点,抓紧生产制造防护服急需的复合面料。据了解,按照目前的生产进度,厂里平均每天能够产出防护服专用面料8万米、胶条50万米。

孙茂军介绍说,这一产量相当于平均每天可满足3万件防护服的生产供给。

捐赠仪式上,市慈善总会会长王德忠对南通腾龙复合材料有限公司的爱心捐助表示感谢,并呼吁更多的爱心企业和社会力量投入到抗击疫情的工作中来,共同打赢这场没有硝烟的战争。

家庭农场转型调结构

由常规稻麦种植向栽培瓜果蔬菜拓展



本报讯 (通讯员周强 记者王子璇)连日来,在海安市墩头镇升和家庭农场,一排排西瓜温室大棚里,工人们戴着口罩忙移栽、忙管理。

“受疫情影响,西瓜苗移栽延迟,雇来的本地工人正抓紧时间,加班加点移栽。”升和家庭农场西瓜种植基地合伙人崔益财介绍。

升和家庭农场现有种植规模2400多亩。疫情下,农场对种植结构进行了调整,由常规稻麦种植向栽培瓜果、蔬菜拓展,投资新建了150亩的西瓜温室大棚。



昨天,位于南通船舶配套工业园区陈桥片区的润邦重机有限公司,工人在车间忙碌。据陈桥街道工作人员介绍,目前园区24家规上企业全部复工。

记者 许丛军摄

便民热线:59000797 59000798
办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲毛丽华遗失身份证件,号码:320684198303122920,声明作废。
▲王保华遗失海洋渔业职务船员助理管轮证书,证书编号:320623196309047845,声明作废。
▲江苏太平洋汽车集团启东有限公司《保险兼业代理业务许可证》遗失,机构编码:32068156777525300,证号:0631655,声明作废。

▲张宝才遗失船员职务证书,职务:轮机长,证号:32062119670522X927,声明作废。
▲赵玲花遗失中国人民保险车险商业保单一份,保单编号为PDAA20193206000449842,声明作废。
▲邱洪军遗失与南通开发区涌鑫地产有限公司签订的涌鑫集团内部预选房屋补充协议,编号:NO.GY201403200464-1,声明作废。

▲桑陈浩遗失出生医学证明,号码:I 320000661,声明作废。
▲葛万冲遗失江苏炜赋集团天鹏置业有限公司签订的商品房买卖合同,合同号:024020170619001,编号:HT2361,声明作废。
▲葛万冲遗失江苏炜赋集团天鹏置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200164350,号码:19886440,272924元,海棠花园41-2208,41-C148,声明作废。

“她故事”专栏上刊载,并优选向“学习强国”等平台推荐。

五、评选奖励

1.征文将评选出一等奖2名,奖金2000元;二等奖5名,奖金1500元;三等奖8名,奖金1000元;优秀奖若干名,奖金200元,所有获奖者均颁发证书。2.对组织有力、成效显著的各级基层妇联组织和妇女组织设立优秀组织奖。

中共南通市委组织部

中共南通市委宣传部

中共南通市委市级机关工作委员会

南通市妇女联合会

南通报业传媒集团

2020年3月2日